

# 明日凌晨，长沙妹陀水中冲金

## 以预赛第二入花样游泳双人自由自选决赛

用身体拼凑出几何变化，在水中向引力挑战，如果抛开体育竞技的概念，欣赏花样游泳能让观众全身心充满愉悦。北京时间8月15日，花样游泳进入第二个比赛日，在当晚进行的双人技术自选的比赛中，长沙妹陀孙文雁和她的队友黄雪辰得到95.3688分，顺利进入决赛。17日凌晨1时，她们将向双人自由自选金牌发起冲击。

### 双妹挺进决赛

没有观看“飞人”百米冲刺时的肾上腺素飙升，有的是让你身心愉悦又脱口惊呼的体验，这就是花样游泳。集体操、舞蹈、游泳、跳水等项目动作于一体，不得不说花样游泳是一个“混血儿”。虽然每一种血统都不及始祖强大，但是多元化的事物相碰撞，得到的经常是惊艳。

如鱼般忽而在水中游走，如白鹭般忽而于水面起舞，孙文雁和黄雪辰继双人自由自选预赛得到排名第二的96.0667高分后，在15日晚的双人技术自选预赛中，以《奔跑》为主题的动作得到了95.3688分，排名第二挺进双人决赛。

2014年，孙文雁和黄雪辰开始配对参加双人赛，就获得仁川亚运会双人项目冠军，2015年喀山游泳世锦赛，她们获得了双人技术和自由自选亚军。

### 成绩不错

其实，花样游泳最开始是被称作“舞蹈项目”而非“体育项目”。从中，我们很明显看出这个项目在起初仅是一个供人娱乐欣赏的

表演节目。1984年花样游泳终于被承认为体育，在第23届洛杉矶奥运会上首次亮相，设女子双人和团体两枚金牌。1987年，全运会将其列入正式比赛项目，花样游泳从此进入了中国体育大赛的行列中。

2008年北京奥运会，中国花游队集体自由自选摘得铜牌，这也是中国花游队在奥运会上夺得的首枚奖牌。而在2012年伦敦奥运会，集体项目成绩再次提升，获得银牌。进入里约周期，2014年仁川亚运会上，中国花游队包揽了女子自由组合、女子双人、女子集体项目上的所有三块金牌，2015年喀山世锦赛中国队取得6银1铜的最好战绩。

### 强敌不少

然而，尽管在近年来中国花游队取得了比较好的成绩，但该项目一直是俄罗斯队的强项，在四年一次的奥运会及两年一次的世界游泳锦标赛等赛事中，俄罗斯队逐步纳入新生力量，并设法保留先前团体冠军队成员，使其丰富的经验、出众的技术、高标准及卓越性可得到传承。在2015年的喀山世锦赛上，俄罗斯囊括了所有花样游泳金牌，包括单人赛、双人赛及团队比赛。

此番在里约奥运会中，俄罗斯的老队员和充满热情的年轻队员都将共同努力确保其第五次卫冕成功，他们依然是中国花游姑娘们的最大竞争对手，而日本、乌克兰、意大利、西班牙、加拿大等队也是中国队不能忽视的强敌。

■记者 叶竹

## “我爱足球”长沙八个赛场同时开踢

“孩子现在读书，想让他以学习为重，本不打算参赛了，但孩子很喜欢踢足球，而且平时他在长沙上学，我们见面时间不多，所以今年又参赛，也是想趁此机会多陪陪他。”去年获得“我爱足球”全国总决赛亚军的家庭组选手蒋盛谈及今年又参与“我爱足球”家庭组比赛时说道。日前，“五矿·万境水岸杯”我爱足球中国足球民间争霸赛湖南赛区海选比赛已经

正式开踢。

据主办方统计，今年共有3000余人报名参赛。值得一提的是，今年报名了长沙赛区比赛的选手，可以得到更多的便利，长沙赛区今年在东南西北各方向设有包括沙湾公园足球场、久驰体育公园足球场等在内的8个比赛场地，选手们可就近选择场地参加比赛。据悉，海选决赛暂定于9月8日至11日举行。

■记者 叶竹



秦凯向何姿求婚。

### 叶观星象

## 爱情，就是愿意一起吃很多很多次饭

周日一对出轨心碎的，周一一对喜结良缘的。这两天的娱乐圈、体育界简直让中国群众操碎了心。

周日凌晨，我把王宝强微博的离婚声明随手转发给了当时嚷嚷着“困了”的闺蜜。于是带着黑眼圈的她立马清醒了，跟随着“娱乐观光团”在事件涉及的“两男一女”三位主角微博中辗转。了解来龙去脉后，她还趁天没亮，抢先在朋友圈发表了个人观点，“敬业精神”堪比资深娱记。到记者写稿时止，王宝强“离婚声明”该条微博下的评论已经超过200万条。

面对此情此景，不少宝宝又在无病呻吟“宝宝心里苦，宝宝又不相信爱情了”。不过在周一，一不小心被王宝强事件抢了头条的奥运会马上又靠秦凯求婚何姿，将大众的眼球给博了回来。

作为旁观者来看，秦凯的求婚可谓“一石四鸟”：成功牵手美女何姿；一不小心帮获得女子三米板跳水亚军的何姿抢了冠军施廷懋的“风头”；给“单身狗”们喂了一大把“狗粮”；第四点，也是最重要的，帮奥运争回了关注度，也让宝宝们又舒了口气，“王宝强用6年换来一场战争，秦凯何姿用6年让我们相信爱情”。

相比娱乐圈的一桩又一桩动不动送别墅、名车、名包的花式秀恩爱，大多数体育界

的伉俪都比较低调。有人想说，那就要相信后者婚姻的长久度吗？

是啊，我们不应该否认两件事表面的共同点。但是，应该注意到两者之间内里的不同点。

王宝强本身处在娱乐圈的漩涡中，想要自清本就是一件出淤泥而不染的困难事，而他本身也经历了从“乡野农夫”到潮流引领者的转变，这个等级的爬升过程一定是充满了心酸与泪水的，而所谓的“校花”不仅没有经历成功该有的辛苦过程，也没办法跟王宝强有共鸣的价值观。

再看看秦凯与何姿，两人同为跳水运动员，都为了追逐和超越人类的身体极限而挑战自我。而他们本身的经历，成长，所具备的素质，更像极了爱情本身。

有人描述自己的爱情观是“你愿意和对方吃很多很多次饭”，有人的择偶标准是“三观一致”、“聊得了天”。

这么说来，王宝强常年在外拍戏拼搏，挣钱给家里的妻子花。连想带妻子回老家的心愿都是奢侈，更别谈妻子有多情愿同他一起相处吃饭了。

而秦凯与何姿呢？

相信，同在跳水队的他们已经一起吃过很多很多次饭了。也祝福，他们将来能永远“一起吃饭”。

■叶竹

### 奖牌榜

名次	国家/地区	金	银	铜	总计
1	美国	26	21	23	70
2	英国	15	16	8	39
3	中国	15	14	17	46
4	俄罗斯联邦	9	11	10	30
5	德国	8	5	4	17

(截至北京时间8月15日24时)

### 奥运赛事预告

## 衡阳伢子柴飏进入羽球男子双打半决赛

里约奥运会羽毛球男子双打半决赛，将于北京时间8月16日19点30分进行，中国选手柴飏、洪炜将参加半决赛的比赛。在1/4决赛中，中国组合柴飏、洪炜以21:13、16:21、21:16，总比分2:1艰难战胜了俄罗斯组合，晋级四强。

柴飏是湖南衡阳人，里约奥运会，是柴飏第二次代表国家队出征奥运，参加羽毛球男子双打比赛。

杀进四强后，柴飏/洪炜将对阵韩国头号种子李龙大/柳延星和马来西亚组合吴伟申/陈伟强的胜者。英国组合埃利斯/兰格里奇，晋级四强将挑战傅海峰/张楠。

■记者 吴岱霞

8月16日 19:30

羽毛球：男子双打 半决赛

(以上均为北京时间)

### 中国体育彩票开奖信息

超级大乐透 第16095期

开奖号码:08 12 18 19 21 +03 06

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本	2 9779074
	追加	2 5867444
二等奖	基本	93 71663
	追加	39 42997
三等奖	基本	908 2961
	追加	312 1776
四等奖	基本	33254 200
	追加	11849 100
五等奖	基本	537696 10
	追加	195250 5
六等奖	4764356	5
合计	---	---

下期奖池金额: 3296613494.39元

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第16221期

排列3开奖号码:6 1 2			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	6241	1040	6490640
组选3	0	346	0
组选6	15657	173	2708661

排列5开奖号码:6 1 2 3 5

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	45	100000	4500000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准